

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办：
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2020年7月21日
星期二
农历庚子年六月初一
总第84期(2020年第23期)
新闻热线: 0537-2110110

太白湖新区“党员做表率·创城展风采”义务劳动启动

党员率先垂范，带动全民创城

本报济宁7月20日讯(记者 邓超 通讯员 林通) 7月19日,太白湖新区举办“党员做表率·创城展风采”义务劳动启动仪式,区党工委书记展鑫,区党工委副书记、管委会主任曹广州,市委宣传部分管副县级干部、市创城指挥部办公室副主任巫原,区领导马磊、张成俊、王利生、孟昭峰、王景奎和全区9个机关方队、近400人参加义务劳动。

启动仪式上,志愿者代表向参加义务劳动的广大党员干部和志愿者发起倡议,呼吁大家要主动争当文明创城的践行者、传播者、监督者,立即行动起来,从现在做起,从点滴做起,自觉践行奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,共同为新区创建全国文明城市贡献力量。巫原代表市创城指挥部在讲话中指出,创城工作已

经进入全力总攻、决战决胜的最关键阶段,太白湖新区开展此次义务劳动,号召全区广大党员干部和志愿者们积极投身创城事业,非常必要、非常及时、非常有意义,对于带动全民参与创城、打赢创城决胜战将起到极大的促进作用。并希望全区广大党员干部和志愿者们继续发扬“百折不挠、克难攻坚、担当实干、创新争先”的太白湖精神,把创城作为当前最大

的政治任务,鼓足背水一战的担当气魄,讲政治、勇作为,始终冲在创城一线,始终干在攻坚前沿,做创城先锋、当文明标兵。启动仪式结束后,参加义务劳动人员手持铁锹、扫把、垃圾捡拾器、塑料袋等工具,按照事先分好的方队组别迅速投入到义务劳动中,清理各自承担区域内的绿化带垃圾、落叶杂草等废弃物,同时积极向过往群众宣传文

明创建知识,引导广大市民共同维护文明和谐的城市环境。通过开展义务劳动,不仅营造了整洁、有序、优美的辖区环境,更增强了广大党员干部的宗旨意识和奉献精神,广大党员干部和志愿者们用实际行动投入到创城工作中,影响和带动群众倡导文明新风,真正为创城奉献了自己的一份力量。

开业倒计时

位于太白湖新区京杭路与谭岗路交汇处的永润广场,虽然还未正式开业,其内外部装修基础建设已经全部完成,进入开业倒计时。在今年9月份开业后,永润广场不仅能极大地满足附近居民吃喝玩乐多元化一站式的消费体验,为顾客打造除工作和生活之外的第三生活空间,而且将填补区域商业综合体空白,为沉寂的太白湖新区商业带来活力,促进太白湖新区商业的布局优化和发展。

本报记者 邓超 康岩 摄

C02 看点



太白湖新区率先完成市下达的8条断头路打通任务

出行不再绕道,接送学生更通畅

本报济宁7月20日讯(记者 邓超) 近日,随着泰山路南延至小荷花路、诗圣路东段、会通路北段、农场路东延均竣工验收完成并开放交通,加上已提前通车交付使用的滨河大道(济宁大道北)贯通、诗圣路西段、会通路南延和新河西延,太白湖新区8条断头路已全部打通,为主城区疏堵保畅的任务完成交了一份满意的答卷。

泰山路南延工程北起济东新村污水处理厂,南至小荷花路。在泰山路南延修通之前,济东新村只能仅靠2条向西通往矿外路的道路,居民往来出行极其不便。泰山路南延后向南打通至小荷花路后,无论是外面的车辆通往新村东部,还是新村东部的人外出,都不用再绕道了。

而诗圣路东段、会通路北段、农场路东延3条断头路,则方便了国光、工联新村、锦绣花园、北湖春天、东方御园等周边社区居民的往来出行,打通了车站南路至火炬路两条东西方向通道,极大的提升了新区整个东北区域的市政配套和交通出行

条件,并为市儿童乐园整体开放提供了良好的配套条件。

滨河大道(济宁大道北)的贯通,彻底解决了该段道路半幅通行的瓶颈,治理了混行交通的安全隐患;诗圣路西段则打通了市特殊教育学校南部道路,解决了师生到运河路需绕行渔皇路的制约;新河西延,则使即将上房的中南珑悦居民,东至济南桥路,西至进土路,出行非常方便;而会通路南延的打通,则使温泉小镇、鹿港小镇、山师附小的居民出行、接送学生更加通畅。

“断头路打通疏堵保畅百日攻坚”活动开展以来,太白湖新区建设局、区土地储备中心、区生态环境分局、许庄街道、石桥镇、北湖建设集团,强化责任担当,破解了拆迁、交叉施工、天气等不利因素影响,在新区建设指挥部和市疏堵保畅指挥部的综合调度下,提高民生工程保障认识,实施挂图作战,通过“五加二”“白加黑”的工作模式,提前打通了市政府下达的今年所有8条断头路任务,提前完成了“市为民办实事”的民生承诺。

一周速读

◎7月14日,济宁军分区副司令员王涛一行来太白湖新区调研督导征兵工作开展情况。区党工委书记周相华陪同,区政法委及石桥镇、许庄街道相关负责同志参会。

◎7月16日,区党工委书记、管委会主任曹广州带队随机检查全国文明城市创建工作。区创城办相关负责同志陪同。

◎7月15日至16日,太白湖新区组织党政考察团先后赴邹城市、泗水县、兖州区、高新区、经开区、嘉祥县、金乡县、梁山县、汶上县,学习考察各县市区发展思路、先进理念、创新做法和成功经验。区党工委书记周相华,区建设指挥部办公室副主任郭利锋,区管委会副主任马磊,区党工委书记、管委会副主任张成俊、王利生,区党工委书记、组织部长张德强,区管委会副调研员王景奎、陈运动参加活动。

◎7月17日,太白湖新区召开全区重点项目现场观摩总结暨冲刺三季度动员会议。区党工委书记展鑫主持会议并作重要讲话,区党工委书记、管委会主任曹广州出席会议并讲话,区党工委书记周相华,区建设指挥部办公室副主任郭利锋,区领导马磊、饶爱平、王利生、王景奎、陈运动出席会议。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报